

*Участникам Общего Собрания  
членов Международного Союза  
экономистов*

*31 марта 2023 года*

*Уважаемые коллеги!*

*От имени Комитета Государственной Думы по делам Содружества  
Независимых Государств, евразийской интеграции и связям с  
соотечественниками и от себя лично рад приветствовать организаторов и  
участников Общего Собрания членов Международного Союза экономистов.*

*Убежден, в условиях социальных и экономических изменений роль  
общественных организаций в решении важнейших проблем современности  
кратно возрастает. В этой связи трудно переоценить вклад  
Международного Союза экономистов в сохранение открытости российской  
науки для международного сотрудничества, в развитие общественной  
дипломатии, которая призвана укреплять и расширять научный и  
культурный диалог между странами, в объединение профессионального  
сообщества с целью анализа совокупности проблем и противоречий  
текущего периода.*

*Неизменно востребованы результаты научно-экспертной и  
аналитической работы, которую ведет Международный Союз экономистов  
в части организации широких дискуссий по вопросам актуальной  
экономической повестки России и мира и достижения целей устойчивого  
развития.*

*Желаю вам новых достижений, успехов в вашей востребованной  
работе и всего самого доброго!*

*Председатель Комитета  
Государственной Думы  
по делам Содружества  
Независимых Государств,  
евразийской интеграции  
и связям с соотечественниками*



*Л.И. Калашников*